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Exercice 1 (4 points)
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3. nbre d’hommes et nbre de femmes 
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Donc on a : 16 hommes et 8 femmes

Exercice 2 (5 points)

c)  Déduction
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3.   a)  Construction de N

     Construction de P

b) Rapport de S : 2% ; mesure de l’angle de S : B -
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est une ellipse.

Construction de 

(Voir graphique ci-avant)
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PROBLEME ( 11 points)

Partie A
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Inteprétation

C  (   ) Admet une branche parabolique de direction (OJ).
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b)  Variations

1 1# 0

0

V

V

f est décroissante sur 

f est croissante sur 

c)  Tableau de variations

0

0

0

1- +



3)    Construction
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4) Démonstration
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(1) et (2)
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Théorème des “gendarmes”

Partie C
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1 P(1) est vraie

Supposons que P(n) est vraie
Montrons que P (n+1) est aussi vraie.
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P est donc vraie pour tout n non nul.

2) 
a) Justification

1. Démonstration par récurrence
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